



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

RETIFICAÇÃO

Edital nº 12/2019

Retificação do item 7

Onde se lê:

1ª chamada - Matrícula presencial (14h às 20h): 13, 14 e 17/jun

Leia-se:

1ª chamada - Matrícula presencial (14h às 20h): 13 e 17/jun

Itabuna, 10 de junho de 2019